
Sonkád Község Önkormányzat Képviselő-testületi ülésének  jegyzőkönyve(nyilvános)
19-7/2010.

Sonkád  Községi  Önkormányzat  Képviselő-testületének  2010.  július  8-án 
megtartott nyilvános ülésének

a) jegyzőkönyve,
b) tárgysorozata,

c) rendelete: --- önkormányzati rendeletei,

d) határozatai: 31/2010. (VII. 08.) SKKT. számú határozattól 36/2010. (VII. 08.) 
SKKT. számú határozatig.TÁRGYSOROZAT

Tsp. Tárgy Előadó

1. Előterjesztés  a  Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei  

Szilárdhulladék-Gazdálkodási  Társulás  

elnökhelyettesi pozíciójának betöltésére. 

Bandics Zsigmond

Polgármester

2. Előterjesztés  határozathozatalra  jelzőrendszeres  házi  

segítségnyújtás szociális ellátásban részesülőkről. 

Bandics Zsigmond

Polgármester
3. Előterjesztés ingatlanfedezet falajánlására beruházási és  

folyószámlahitel szerződéshez.

Bandics Zsigmond

Polgármester
4. Előterjesztés falunap rendezésére. Bandics Zsigmond

Polgármester
5. Előterjesztés  Erdőhát  Mikro-körzet  Támogató  

Szolgálat  alapító  okiratának  módosítására  és  
egységes szerkezetbe foglalására.

Bandics Zsigmond

Polgármester

[2010. július 17.]
Bandics Zsigmond
Polgármestertől

Bandics Zsigmond
Polgármester



J e g y z ő k ö n y v
Készült: Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. július 8-án 17.00 órai 
kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az  ülés  helye: Sonkád  Községi  Önkormányzat  Képviselő-testületének  tanácskozóterme 
(4954 Sonkád, Rákóczi u. 29.)

Jelen vannak:
1. Bandics Zsigmond polgármester, 
2. Bartha László,
3. Fórizs György,
4. Iszák Tibor, 
5. Kálló Zoltán,
6. Makay Endre képviselők.

Távolm  aradásukat bejelentették:   
1. Kálló József,
2. Tóth Árpád képviselők.

Jelen van továbbá tanácskozási joggal:
1. Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna körjegyző.

Bandics Zsigmond polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-
testület  ülése  határozatképes,  mivel  a  8  testületi  tagból  6  jelen  van,  az  ülést  megnyitja.  
Ismerteti az írásban kiadott napirendi javaslatot. Indítványozza, hogy 4. napirendi pontként a 
képviselő-testület tűzze napirendjére a település falunapjáról szóló határozat meghozatalát, 5. 
napirendi  pontként  pedig az Erdőhát  Mikro-körzet  Támogató  Szolgálat  alapító  okiratának 
módosítását. A képviselő-testület tárgysorozatát vita nélkül fogadta el.  A képviselő-testület 6 
egyhangú igen szavazattal napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Tsp. Tárgy Előadó
1. Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei  

Szilárdhulladék-Gazdálkodási Társulás  

elnökhelyettesi pozíciójának betöltésére. 

Bandics Zsigmond

Polgármester

2. Előterjesztés  határozathozatalra  jelzőrendszeres  házi  

segítségnyújtás szociális ellátásban részesülőkről. 

Bandics Zsigmond

Polgármester
3. Előterjesztés ingatlanfedezet falajánlására beruházási és  

folyószámlahitel szerződéshez.

Bandics Zsigmond

Polgármester
4. Előterjesztés falunap rendezésére. Bandics Zsigmond

Polgármester
5. Előterjesztés  Erdőhát  Mikro-körzet  Támogató  

Szolgálat  alapító  okiratának  módosítására  és  
egységes szerkezetbe foglalására.

Bandics Zsigmond

Polgármester
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A napirend tárgyalása:

Tsp. Tárgy Előadó
1. Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei  

Szilárdhulladék-Gazdálkodási Társulás  
elnökhelyettesi pozíciójának betöltésére. 

Bandics Zsigmond
Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 

Bandics  Zsigmond  Polgármester  ismerteti  szóban  az  írásban  kiadott  napirendi  pontot. 
Elmondja, hogy a képviselő-testületnek a hatásköre mindössze arra terjed ki, hogy személyi 
javaslatot  tegyen,  de  a  döntést  a  Szilárdhulladék-gazdálkodási  Társulás  fogja  meghozni. 
Kérdés, hozzászólás:

Kálló Zoltán képviselő:

Nehéz személyi  javaslatot tenni,  hiszen nem tudjuk, hogy mely személy lenne alkalmas a 
pozíció  betöltésére.  A lemondott  Szántó  Gyulát  sem ismerte  a  képviselő-testület,  hiába  a 
térség képviseletében járt el. 

Bandics Zsigmond Polgármester:

Javaslatot tesz arra, hogy a képviselő-testület ne tegyen személyi javaslatot. Megfogalmazza 
azt,  hogy  a  Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei  Szilárdhulladék-gazdálkodási  Társulás  nagy 
segítségére lehetett volna a képviselő-testületeknek, ha alternatív személyi javaslatokkal él, 
hiszen több információval rendelkezik azokról a személyekről, akik szakmailag és emberileg 
is alkalmasak lehetnek a pozíció betöltésére. 

Bandics Zsigmond Polgármester felteszi szavazásra az első napirendi pontot. A képviselő-
testület vita nélkül döntött. 

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testületének
31/2010. (VII. 08.) SKKT. számú határozata 

SZABOCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI SZILÁRDHULLADÉK-
GAZDÁLKODÁSI TÁRSULÁS ELNÖKHELYETTESI POSZTJÁRÓL.

A képviselő-testület:

1. Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei  Szilárdhulladék-gazdálkodási  Társulás 

megkeresésének  nem  tesz  eleget,  és  nem  tesz  személyi  javaslatot  a  megüresedett 

elnökhelyettesi  poszt  betöltésére  a  szükséges  információk,  és  alternatív  személyi 

javaslatok hiánya miatt. 

Felelős: Polgármester
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Határidő: 2010. július 31.

Sonkád, 2010. július 8.

Bandics Zsigmond Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.

Tsp. Tárgy Előadó
2. Előterjesztés határozathozatalra jelzőrendszeres házi  

segítségnyújtás szociális ellátásban részesülőkről. 

Bandics Zsigmond
Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 
Bandics Zsigmond Polgármester ismerteti szóban az írásban kiadott napirendi pontot.

Kérdés, hozzászólás:
Kálló Zoltán képviselő:
Amennyiben az előterjesztésben felsorolt személyek igénylik a szolgáltatást,  és szociálisan 
rászorultak, akkor a képviselő-testület szavazza meg.

Bandics Zsigmond Polgármester:
Elmondja, hogy a szolgáltatásért térítési díjat kell fizetni, ezért csak oda lehet kihelyezni a 
készüléket, akik vállalják a térítési díj megfizetését. 

Bandics  Zsigmond  Polgármester felteszi  szavazásra  az  második  napirendi  pontot.  A 
képviselő-testület vita nélkül döntött. 

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

32/2010. (VII. 08.) SKKT. számú határozata
JELZŐRENDSZERS HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS SZOCIÁLIS 

alapszolgáltatásban részesülőkről. 

A képviselő-testület:
1. Megállapítja,  hogy  a  Felső-Tisza  Vidéki  Szociális  és  Gyermekjóléti 

Intézményfenntartó  Társulás  útján  biztosítja  az  1993.  évi  III.  törvény  a  szociális 
igazgatásról és szociális ellátásokról (továbbiakban: Szt.) 65. § szerinti jelzőrendszere 
házi segítségnyújtást.

2. Az  1.  pont  szerinti  szociális  alapszolgáltatást  8  fő  szociálisan  rászorult  Sonkádi 
lakóhelyű személy részére biztosítja a szolgáltató 6 kihelyezett jelzőkészülékkel.
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3. Az alább felsorolt személyek szociális rászorultságát és az ellátásra való jogosultságát 
állapítja meg:

a) Papp  György  és   házastársa  Papp  Györgyné  Sonkád,  Bocskai  u.  50.  szám  alatti 
lakosok,

b) Kálmán Zsigmond és házastársa  Kálmán Zsigmondé Sonkád,  Bocskai  u.  58.  szám 
alatti lakosok,

c) Máté János és házastársa Máté Jánosné Sonkád, Bocskai u. 1. szám alatti lakosok,
d) Karasi Mihályné Sonkád, Dózsa u. 4. szám alatti lakos,
e) Lázár András Sonkád, Új Élet u. 5. szám alatti lakos,
f) Szabó Miklósné Sonkád, Kossuth u. 14. szám alatti lakos.

Felelős: Polgármester
Határidő: folyamatos

Sonkád, 2010. július 8.

Bandics Zsigmond  Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
polgármester Körjegyző

P.H.

A határozatról értesül:
1. Városi Szociális Központ 4900 Fehérgyarmat, Tömöttvár u. 29-31.
2. szociális gondozók, helyben
3. Irattár

Tsp. Tárgy Előadó
3. Előterjesztés  ingatlanfedezet  falajánlására  beruházási  és  

folyószámlahitel szerződéshez.
Bandics Zsigmond
Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 
Bandics Zsigmond Polgármester ismerteti szóban az írásban kiadott napirendi pontot.

Kérdés, hozzászólás nem volt. 
Bandics  Zsigmond  Polgármester felteszi  szavazásra  az  harmadik  napirendi  pontot.  A 
képviselő-testület vita nélkül döntött. 
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Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

33/2010. (VII. 08.) SKKT. számú határozata
INGATLANFEDEZET FELAJÁNLÁSÁRÓL BERUHÁZÁSI ÉS 

FOLYÓSZÁMLA HITEL FEDEZETEKÉNT.

A képviselő-testület:
1. Sonkád Község Önkormányzatnak az OTP Bank Nyrt. Északkelet-magyarországi 

Régió Nyíregyházi Igazgatóságával (továbbiakban: Bank) megkötött folyószámla-
hitelkeret  szerződés,  és  a  megkötendő  beruházási  hitel  szerződés  biztosítékául 
felajánlja az Irodaház rendeltetésű, 4954 Sonkád, Kossuth u. 9. (hrsz. 72.) és Tájház 
rendeltetésű 4954 Sonkád, Kossuth u. 4. (hrsz. 93/1) ingatlanokat. 

2. Hozzájárul  a  keretbiztosítéki  jelzálogjog  bejegyeztetéséhez  az 
ingatlannyilvántarásba a Bank javára.

3. Felhatalmazza a Polgármestert és a Körjegyzőt a jelzálogszerződés aláírására. 

Felelős: Polgármester
Határidő: 2010. július 31.

Sonkád, 2010. július 8.

Bandics Zsigmond  Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.

Tsp. Tárgy Előadó
4. Előterjesztés falunap rendezésére. Bandics Zsigmond

Polgármester

Bandics Zsigmond Polgármester:
Már a mait megelőző képviselő-testületi ülésen is volt szó arról, hogy egy szerény falunapot 
szerveznénk a nyáron annak apropóján, hogy több középület is megújult a településen, és ezek 
ünnepélyes átadására nem került még sor. 

Az eszközök és a hangtechnika is rendelkezésünkre áll, hiszen Leader pályázat keretében több 
település  közösen  nyert  színpadot,  rendezvénysátrat  és  hangtechnikát.  Az  eszközök  a 
Tiszacsécsei  Önkormányzat  kezelésébe  vannak  adva.  Már  egyeztettem  az  ottani 
polgármesterrel, aki biztosított arról, hogy az eszközök 2010. július 31. napjára még nincsenek 
lefoglalva,  a rendelkezésünkre tudják bocsátani.  Azért  lenne célszerű július 31-én tartani  a 
rendezvényt, mert jelentkezett – épp a mai napon – a bulizz velünk televízió, hogy jönnének a 
településünkre, és egy születésnapi road-show keretében részt vennének a község falunapjának 
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megszervezésében. 4-5 ismert fellépőt hoznának, kirakodóvásárt és vidámparkot is. Nem kell 
fizetnünk érte semmit, csak áramot kell biztosítanunk, ill. a rendezvényt népszerűsítő plakátok 
árát kellene kifizetni, mely hozzávetőlegesen 45 ezer forintba kerül. 

A falunapon a helyi lakosoknak ebédet biztosítanánk, és a nap végén falunappal zárhatnánk a 
rendezvényt. 

A  megnyitó  keretében  a  képviselő-testület  nevében  átvenném  a  kivitelezőktől  a  felújított 
középületeket, úm. a ravatalozó, a tájház és a park. 

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

34/2010. (VII. 08.) SKKT. számú határozata
FALUNAP RENDEZÉSÉRŐL.

A képviselő-testület:
1. Elhatározza, hogy 2010. július 31. napján megrendezi Sonkád Község Önkormányzat 

Falunapját a BV TV közreműködésével.

2. Felhatalmazza a Polgármestert  a szükséges előkészületek bonyolítására,  szerződések 
megkötésére. 

Felelős: Polgármester
Határidő: 2010. július 31.

Sonkád, 2010. július 8.

Bandics Zsigmond  Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.

Tsp. Tárgy Előadó
4. Előterjesztés  Erdőhát  Mikro-körzet  Támogató  

Szolgálat  alapító  okiratának  módosítására  és  
egységes szerkezetbe foglalására.

Bandics Zsigmond
Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 
Bandics Zsigmond Polgármester ismerteti szóban az írásban kiadott napirendi pontot.

Kérdés, hozzászólás nem volt. 
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Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

S o n k á d  K ö z s é g  Ö n k o r m á n y z a t  k é p v i s e l ő - t e s t ü l e t é n e k
3 5 / 2 0 1 0 .  ( V I I .  0 8 . )  S K K T .  s z á m ú  h a t á r o z a t a  
E r d ő h á t  M i k r o - k ö r z e t  T á m o g a t ó  S z o l g á l a t  

a l a p í t ó  o k i r a t á n a k  m ó d o s í t á s á r ó l .

A képviselő-testület:
Az Erdőhát Mikro-körzet Támogató Szolgálat alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

„ Neve: Erdőháti Mikro Körzet Támogató Szolgálata Túristvándi”

„Rövidített neve:

Támogató Szolgálat Túristvándi.”

„Létrehozásáról rendelkező határozat:

Túristvándi Községi Önkormányzat 23/2009.(V. 26.)KT. számú határozatával módosított 
13/2007.(II. 20.) KT. számú határozata”

„Közvetlen jogelődjeinek neve, székhelye:

Megoldás Közhasznú Egyesület, Kisvárda, Kölcsey u. 14;”

„Irányító szerv neve, székhelye:

Túristvándi Község Önkormányzat Képviselőtestülete 4944. Túristvándi, Móricz Zs. u. 4. sz.”

„Felügyeleti szerve:

Túristvándi Község Önkormányzata Képviselőtestülete.”

„Az intézmény besorolása:

Tevékenység jellege alapján: közszolgáltató költségvetési szerv;
A közszolgáltató szerv fajtája: közintézmény;
Feladatellátáshoz kapcsolódó funkciója: Önállóan működő költségvetési szerv, a pénzügyi, 
gazdálkodási és számviteli feladatait Túristvándi-Kömörő-Nagyar Községek Körjegyzősége 
látja el.”

„Kiegészítő alaptevékenység:

Az intézmény kiegészítő tevékenységet nem végez, ezért a szakfeladat számok erre 
vonatkozóan megjelölve nincsenek.”

„Az intézmény foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási viszonyok megjelölése:
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A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, a Munka 
Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. törvény, egyéb foglalkoztatási jogviszonyra (pl.: 
megbízási jogviszony) a Polgári Törvénykönyvről szóló  1959. évi IV. törvény az irányadó.”

„A feladat ellátását szolgáló vagyon:

A Túristvándi 273 hrsz. alatt bejegyzett telek és épület ingatlanok, valamint az intézmény 
vagyonleltárába foglalt berendezések és felszerelések.”

„A vagyon feletti rendelkezés:

Túristvándi Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a 
vagyon hasznosításának szabályairól szóló rendeletben foglaltak szerint.”

„Az intézmény által ellátott közfeladat  :  

Szociális alapszolgáltatás, támogató szolgáltatás.”

Az előzőekben szereplő, vastagított címszavak a korábbi címszavak helyébe lépnek, ha 
pedig ilyen címszavak nem voltak, azok az Alapító Okiratba beépítendők.

Sonkád, 2010. július 8.

Bandics Zsigmond Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.

S o n k á d  K ö z s é g  Ö n k o r m á n y z a t  k é p v i s e l ő - t e s t ü l e t é n e k
3 5 / 2 0 1 0 .  ( V I I .  0 8 . )  S K K T .  s z á mú  h a t á r o z a t a

E r d ő h á t  M i k r o - k ö r z e t  T á m o g a t ó  S z o l g á l a t  a l a p í t ó 
o k i r a t á n a k  a  mó d o s í t á s o k k a l  e g y s é g e s  s z e r k e z e t b e 

f o g l a l á s á r ó l :
A képviselő-testület:

Az Erdőhát Mikro-körzet Támogató Szolgálat alapító okiratát – a módosításokkal egységes 
szerkezetben – az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Támogató Szolgálat Túristvándi
A L A P Í T Ó  O K I R A T A

(módosított és egységes szerkezetbe foglalt szöveg)

AZ INTÉZMÉNY:

1./ Neve:  Erdőháti Mikro Körzet Támogató Szolgálata Túristvándi
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2./ Rövidített neve:

Támogató Szolgálat Túristvándi.

3./Székhelye  :   4944. Túristvándi, Bocskai u. 1-3. sz.

4./Létrehozásáról rendelkező határozat:

Túristvándi Községi Önkormányzat 23/2009.(V. 26.)KT. számú határozatával 
módosított 13/2007.(II. 20.) KT. számú határozata”

5./ Telephelyei:

Botpalád,  Fő u. 110.
Fülesd, Kiss u. 4.
Kispalád, Fő u. 25.
Kömörő, Kossuth u. 24. sz.;
Kisszekeres, Kossuth u. 44/a.
Kölcse, Dózsa u. 6.
Mánd, Fő u. 4.
Magosliget, Fő u. 50.
Milota, Vörösmarty u. 104.
Nagyszekeres, Vasút u. 11.
Nemesborzova, Fő u.12.
Sonkád, Rákóczi u. 29.
Tiszabecs, Rákóczi u. 37. sz.;
Tiszacsécse, Kossuth u. 45. sz.;
Tiszakóród, Kossuth u. 23. sz.;
Túristvándi, Bocskai u. 1-3.
Uszka, Főu.29.
Zsarolyán, Fő u. 18..

6./ Közvetlen jogelődjeinek neve, székhelye:

Megoldás Közhasznú Egyesület, Kisvárda, Kölcsey u. 14;

7./ Fenntartóneve, címe:

Botpalád,  Fő u. 110.
Fülesd, Kiss u. 4.
Kispalád, Fő u. 25.
Kömörő, Kossuth u. 24. sz.;
Kisszekeres, Kossuth u. 44/a.
Kölcse, Dózsa u. 6.
Mánd, Fő u. 4.
Magosliget, Fő u. 50.
Milota, Vörösmarty u. 104.
Nagyszekeres, Vasút u. 11.
Nemesborzova, Fő u.12.
Sonkád, Rákóczi u. 29.
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Tiszabecs, Rákóczi u. 37. sz.;
Tiszacsécse, Kossuth u. 45. sz.;
Tiszakóród, Kossuth u. 23. sz.;
Túristvándi, Bocskai u. 1-3.
Uszka, Főu.29.
Zsarolyán, Fő u. 18

8./ Irányító szerv neve, székhelye:

Túristvándi Község Önkormányzat Képviselőtestülete
4944. Túristvándi, Móricz Zs. u. 4. sz.

9./ Működési területe:

Botpalád, Fülesd, Kispalád, Kömörő, Kisszekeres, Kölcse, Mánd, Magosliget, Milota, 
Nagyszekeres, Nemesborzova, Sonkád, Tiszabecs, Tiszacsécse, Tiszakóród, 
Túristvándi, Uszka, Zsarolyán települések közigazgatási területe.

10./ Alapítás időpontja:

2007. január 1.

11./ Felügyeleti szerve:

Túristvándi Község Önkormányzata Képviselőtestülete.

12./ Az intézmény jogálása:

Önálló jogi személy, részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv, pénzügyi, 
gazdálkodási és számviteli feladatait Túristvándi-Kömörő-Nagyar Községek 
Körjegyzősége látja el, az előirányzatai feletti rendelkezési jogosultság szempontjából 
részjogkörrel rendelkezik 

13./ Az intézmény képviselete:

Képviseletét az intézmény vezetője jogosult ellátni, esetenként e jogkörét, illetve 
meghatározott ügycsoportok vonatkozásában a társulás alkalmazottaira, illetve a jogi 
tevékenységet ellátó természetes, vagy jogi személyre átruházhatja.

14./ Vezetőjének kinevezési rendje:

A vonatkozó hatályos jogszabályi rendelkezés szerint, pályázati eljárás keretében 
Túristvándi Önkormányzat Képviselőtestülete nevezi ki határozatlan időtartamra.

15./ Az intézmény besorolása:

Tevékenység jellege alapján: közszolgáltató költségvetési szerv;
A közszolgáltató szerv fajtája: közintézmény;
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Feladatellátáshoz kapcsolódó funkciója: Önállóan működő költségvetési szerv, a 
pénzügyi, gazdálkodási és számviteli feladatait Túristvándi-Kömörő-Nagyar Községek 
Körjegyzősége látja el.

16./ Az intézmény alaptevékenysége Szakágazat Szerint:

889900: m.s.n. egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül.

17./ Szakfeladatok 2009. december 31-ig hatályos besorolás szerint:

Szakfeladat száma 85328-8 Egyéb szociális és gyermekjóléti szolgálat, támogató 
szolgáltatás

18./ Szakfeladat 2010. január 1-től hatályos besorolás szerint

889925 Támogató szolgáltatás

19./ Kiegészítő alaptevékenység:

Az intézmény kiegészítő tevékenységet nem végez, ezért a szakfeladat számok erre 
vonatkozóan megjelölve nincsenek

20./ Vállalkozói Tevékenység:

Az intézmény vállalkozói tevékenységet nem folytat.

21./ Az intézmény foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási viszonyok 
megjelölése:

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, a Munka 
Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. törvény, egyéb foglalkoztatási jogviszonyra 
(pl.: megbízási jogviszony) a Polgári Törvénykönyvről szóló  1959. évi IV. törvény az 
irányadó.
22./ A feladat ellátását szolgáló vagyon:

A Túristvándi 273 hrsz. alatt bejegyzett telek és épület ingatlanok, valamint az 
intézmény vagyonleltárába foglalt berendezések és felszerelések.

23./ A vagyon feletti rendelkezés:

Túristvándi Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 
vagyonáról és a vagyon hasznosításának szabályairól szóló rendeletben foglaltak 
szerint.

24./ Az intézmény által ellátott közfeladat:

Szociális alapszolgáltatás, támogató szolgáltatás.

25./ Általános rendelkezések:
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Az Alapító Okirat 2009. június 1-én lép hatályba

Sonkád, 2010. július 8.

Bandics Zsigmond  Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna
Polgármester Körjegyző

P.H.

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

S o n k á d  K ö z s é g  Ö n k o r m á n y z a t  k é p v i s e l ő - t e s t ü l e t é n e k
3 6 / 2 0 1 0 .  ( V I I .  0 8 . )  S K K T .  s z á m ú  h a t á r o z a t a  
E r d ő h á t  M i k r o - k ö r z e t  T á m o g a t ó  S z o l g á l a t  

a l a p í t ó  o k i r a t á n a k  m ó d o s í t á s á r ó l .

A képviselő-testület:
Az Erdőhát Mikro-körzet Támogató Szolgálat alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

-Az intézmény rövidített neve megnevezésű pontja helyébe a következő szöveg kerül:
„Rövidített neve:
Támogató Szolgálat Túristvándi.”
-Az intézmény székhelye megnevezésű pontja helyébe a következő szöveg kerül:
„Székhelye  :   4944. Túristvándi, Bocskai u. 1-3. sz.
A Támogató Szolgálat a társult településeken nem működtet telephelyet tevékenységét 
az ügyfelekkel kötött egyéni szerződések alapján látja el.”
-A létrehozásáról rendelkező határozat megnevezésű pontja helyébe a következő  
szöveg kerül:
„Létrehozásáról rendelkező határozat:
Túristvándi Községi Önkormányzat 9/2007.(II. 20.) KT. számú határozata
Botpalád Község Önkormányzata 6/2007(II.22.) KT. számú határozata
Fülesd Község Önkormányzata 9/2007(II.19.)  KT. számú határozata
Kispalád Község Önkormányzata 6/2007(II.22.)  KT. számú határozata
Kömörő Község Önkormányzata 14/2007(II.20.) KT. számú határozata
Kisszekeres Község Önkormányzata 50/2007(II.15.)  KT. számú határozata
Kölcse Község Önkormányzata 9/2007(II.28.)  KT. számú határozata
Mánd Község Önkormányzata 12/2007(II.20.) KT. számú határozata
Magosliget Község Önkormányzata 16/2007(II.22.)  KT. számú határozata
Milota Község Önkormányzata 14/2007(II.16.)  KT. számú határozata
Nagyszekeres Község Önkormányzata 12/2007(II.21.)  KT. számú határozata
Nemesborzova Község Önkormányzata 11/2007(II.19.)  KT. számú határozata
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Sonkád Község Önkormányzata 10/2007(II.22.)  KT. számú határozata
Tiszabecs Község Önkormányzata 20/2007(II.22.)  KT. számú határozata
Tiszacsécse Község Önkormányzata 12/2007(II.15.)  KT. számú határozata
Tiszakóród Község Önkormányzata 20/2007(II.15.) KT. számú határozata
Uszka Község Önkormányzata 13/2007(II.22.)  KT. számú határozata
Zsarolyán Község Önkormányzata 13/2007(II.19.)  KT. számú határozata”

-Az Alapító Okirat „Telephelyei” megnevezésű pontja törlésre kerül.
-Az Alapító Okirat „Közvetlen jogelődjének neve, székhelye” megnevezésű pontja 
törlésre kerül.

-Az Alapító Okirat kiegészül az intézmény jogszabályban meghatározott közfeladata 
megnevezésű ponttal.

„Az intézmény jogszabályban meghatározott közfeladata:
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 65/C §-a 
alapján. Támogató szolgáltatás.”

-Az intézmény fenntartók neve címe megnevezésű pontja megnevezése helyébe a  
következő szöveg kerül:

„Alapítók és Fenntartók neve, címe:”
-Az intézmény jogállása megnevezésű pontja helyébe a következő szöveg kerül:

„Az intézmény jogálása:
Önálló jogi személy, önállóan működő költségvetési szerv, pénzügyi, gazdálkodási és 
számviteli feladatait Túristvándi Község Önkormányzata látja el, az előirányzatai 
feletti rendelkezési jogosultság szempontjából részjogkörrel rendelkezik „

-Az intézmény besorolása megnevezésű pontja helyébe a következő szöveg kerül:

„ Az intézmény besorolása:
Tevékenység jellege alapján: közszolgáltató költségvetési szerv.
A közszolgáltató szerv fajtája: közintézmény.”

-Az intézmény kiegészítő alaptevékenység megnevezésű pontja megnevezése helyébe a 
következő szöveg kerül:

„Kiegészítő tevékenység:”
-Az intézmény által ellátott közfeladat megnevezésű pontja helyébe a következő szöveg  
kerül:

„Az intézmény által ellátott közfeladat:
1993. évi III. Tv. 65/C §.-a szerinti szociális alapszolgáltatás, támogató szolgáltatás.
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Személyi segítés, szállítás, információnyújtás, tanácsadás.”

Sonkád, 2010. július 8.

Bandics Zsigmond  Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna  
Polgármester Körjegyző

P.H.

S o n k á d  K ö z s é g  Ö n k o r m á n y z a t  k é p v i s e l ő - t e s t ü l e t é n e k
3 6 / 2 0 1 0 .  ( V I I .  0 8 . )  S K K T .  s z á mú  h a t á r o z a t a

E r d ő h á t  M i k r o - k ö r z e t  T á m o g a t ó  S z o l g á l a t  a l a p í t ó 
o k i r a t á n a k  a  mó d o s í t á s o k k a l  e g y s é g e s  s z e r k e z e t b e 

f o g l a l á s á r ó l :
A képviselő-testület:

Az Erdőhát Mikro-körzet Támogató Szolgálat alapító okiratát – a módosításokkal egységes 
szerkezetben – az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Támogató Szolgálat Túristvándi
A L A P Í T Ó  O K I R A T A

AZ INTÉZMÉNY:

1./ Neve:  Erdőháti Mikro Körzet Támogató Szolgálata 

2./ Rövidített neve:

Támogató Szolgálat Túristvándi.

3./Székhelye  :   4944. Túristvándi, Bocskai u. 1-3. sz.

A Támogató Szolgálat a társult településeken nem működtet telephelyet tevékenységét 
az ügyfelekkel kötött egyéni szerződések alapján látja el.

4./Létrehozásáról rendelkező határozat:

Túristvándi Községi Önkormányzat 9/2007.(II. 20.) KT. számú határozata
Botpalád Község Önkormányzata 6/2007(II.22.) KT. számú határozata
Fülesd Község Önkormányzata 9/2007(II.19.)  KT. számú határozata
Kispalád Község Önkormányzata 6/2007(II.22.)  KT. számú határozata
Kömörő Község Önkormányzata 14/2007(II.20.) KT. számú határozata
Kisszekeres Község Önkormányzata 50/2007(II.15.)  KT. számú határozata
Kölcse Község Önkormányzata 9/2007(II.28.)  KT. számú határozata
Mánd Község Önkormányzata 12/2007(II.20.) KT. számú határozata
Magosliget Község Önkormányzata 16/2007(II.22.)  KT. számú határozata
Milota Község Önkormányzata 14/2007(II.16.)  KT. számú határozata
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Nagyszekeres Község Önkormányzata 12/2007(II.21.)  KT. számú határozata
Nemesborzova Község Önkormányzata 11/2007(II.19.)  KT. számú határozata
Sonkád Község Önkormányzata 10/2007(II.22.)  KT. számú határozata
Tiszabecs Község Önkormányzata 20/2007(II.22.)  KT. számú határozata
Tiszacsécse Község Önkormányzata 12/2007(II.15.)  KT. számú határozata
Tiszakóród Község Önkormányzata 20/2007(II.15.) KT. számú határozata
Uszka Község Önkormányzata 13/2007(II.22.)  KT. számú határozata
Zsarolyán Község Önkormányzata 13/2007(II.19.)  KT. számú határozata

5./ Az intézmény jogszabályban meghatározott közfeladata:

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 65/C §-a 
alapján. Támogató szolgáltatás.

6./ Alapítók és Fenntartók neve, címe:

4955 Botpalád,  Fő u. 110. Botpalád Község Önkormányzata
4966 Fülesd, Kiss u. 4. Fülesd Köség Önkormányzata
4956 Kispalád, Fő u. 25. Kispalád Köség Önkormányzata
4943 Kömörő, Kossuth u. 24. sz.; Kömörő Köség Önkormányzata
4963 Kisszekeres, Kossuth u. 44/a. Kisszekeres Köség Önkormányzata
4965 Kölcse, Dózsa u. 6. Kölcse Nagyköség Önkormányzata
4942 Mánd, Fő u. 4. Mánd Köség Önkormányzata
4953 Magosliget, Fő u. 50. Magosliget Köség Önkormányzata
4948 Milota, Vörösmarty u. 104. Milota Köség Önkormányzata
4962 Nagyszekeres, Vasút u. 11. Nagyszekeres Köség Önkormányzata
4942 Nemesborzova, Fő u.12. Nemesborzova Köség Önkormányzata
4954 Sonkád, Rákóczi u. 29. Sonkád Köség Önkormányzata
4951 Tiszabecs, Rákóczi u. 37. sz.; Tiszabecs Köség Önkormányzata
4947 Tiszacsécse, Kossuth u. 45. sz.; Tiszacsécse Köség Önkormányzata
4946 Tiszakóród, Kossuth u. 23. sz.; Tiszakóród Köség Önkormányzata
4944 Túristvándi, Bocskai u. 1-3. Túristvándi Köség Önkormányzata
4952 Uszka, Főu.29. Uszka Köség Önkormányzata
4961 Zsarolyán, Fő u. 18 Zsarolyán Köség Önkormányzata

7./ Irányító szerv neve, székhelye:

Túristvándi Község Önkormányzat Képviselőtestülete
4944. Túristvándi, Móricz Zs. u. 4. sz.

8./ Működési területe:

Botpalád, Fülesd, Kispalád, Kömörő, Kisszekeres, Kölcse, Mánd, Magosliget, Milota, 
Nagyszekeres, Nemesborzova, Sonkád, Tiszabecs, Tiszacsécse, Tiszakóród, 
Túristvándi, Uszka, Zsarolyán települések közigazgatási területe.

9./ Alapítás időpontja:

2007. január 1.
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10./ Az intézmény jogállása:

Önálló jogi személy, önállóan működő költségvetési szerv, pénzügyi, gazdálkodási és 
számviteli feladatait Túristvándi Község Önkormányzata látja el, az előirányzatai 
feletti rendelkezési jogosultság szempontjából részjogkörrel rendelkezik. 

11./ Az intézmény képviselete:

Képviseletét az intézmény vezetője jogosult ellátni, esetenként e jogkörét, illetve 
meghatározott ügycsoportok vonatkozásában a társulás alkalmazottaira, illetve a jogi 
tevékenységet ellátó természetes, vagy jogi személyre átruházhatja.

12./ Vezetőjének kinevezési rendje:

A vonatkozó hatályos jogszabályi rendelkezés szerint, pályázati eljárás keretében 
Túristvándi Önkormányzat Képviselőtestülete nevezi ki határozatlan időtartamra.

13./ Az intézmény besorolása:

Tevékenység jellege alapján: közszolgáltató költségvetési szerv.
A közszolgáltató szerv fajtája: közintézmény.

14./ Az intézmény alaptevékenysége Szakágazat Szerint:

889900: m.s.n. egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül.

15./ Szakfeladatok 2009. december 31-ig hatályos besorolás szerint:

Szakfeladat száma 85328-8 Egyéb szociális és gyermekjóléti szolgálat, támogató 
szolgáltatás

16./ Szakfeladat 2010. január 1-től hatályos besorolás szerint

889925 Támogató szolgáltatás

17./ Kiegészítő tevékenység:

Az intézmény kiegészítő tevékenységet nem végez, ezért a szakfeladat számok erre 
vonatkozóan megjelölve nincsenek

18./ Vállalkozói Tevékenység:

Az intézmény vállalkozói tevékenységet nem folytat.

19./ Az intézmény foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási viszonyok 
megjelölése:

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, a Munka 
Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. törvény, egyéb foglalkoztatási jogviszonyra 
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(pl.: megbízási jogviszony) a Polgári Törvénykönyvről szóló  1959. évi IV. törvény az 
irányadó.

20./ A feladat ellátását szolgáló vagyon:

A Túristvándi 273 hrsz. alatt bejegyzett telek és épület ingatlanok, valamint az 
intézmény vagyonleltárába foglalt berendezések és felszerelések.

21./ A vagyon feletti rendelkezés:

Túristvándi Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 
vagyonáról és a vagyon hasznosításának szabályairól szóló rendeletben foglaltak 
szerint.

22./ Az intézmény által ellátott közfeladat:

1993. évi III. Tv. 65/C §.-a szerinti szociális alapszolgáltatás, támogató szolgáltatás.
Személyi segítés, szállítás, információnyújtás, tanácsadás.

23./ Általános rendelkezések:
Az Alapító Okirat 2010. július  21-én lép hatályba 
Túristvándi Községi Önkormányzat 35./2010.(VI.30.) KT. számú határozata
Botpalád Község Önkormányzata……/……….(…….) KT. számú határozata
Fülesd Község Önkormányzata……/……….(…….) KT. számú határozata
Kispalád Község Önkormányzata……/……….(…….) KT. számú határozata
Kömörő Község Önkormányzata……/……….(…….) KT. számú határozata
Kisszekeres Község Önkormányzata……/……….(…….) KT. számú határozata
Kölcse Község Önkormányzata……/……….(…….) KT. számú határozata
Mánd Község Önkormányzata……/……….(…….) KT. számú határozata
Magosliget Község Önkormányzata……/……….(…….) KT. számú határozata
Milota Község Önkormányzata……/……….(…….) KT. számú határozata
Nagyszekeres Község Önkormányzata……/……….(…….) KT. számú határozata
Nemesborzova Község Önkormányzata……/……….(…….) KT. számú határozata
Sonkád Község Önkormányzata 36/2010. (VII. 08.) SKKT. számú határozata
Tiszabecs Község Önkormányzata……/……….(…….) KT. számú határozata
Tiszacsécse Község Önkormányzata……/……….(…….) KT. számú határozata
Tiszakóród Község Önkormányzata……/……….(…….) KT. számú határozata
Uszka Község Önkormányzata……/……….(…….) KT. számú határozata
Zsarolyán Község Önkormányzata……/……….(…….) KT. számú határozata
alapján, ezzel egyidejűleg a  

Túristvándi Községi Önkormányzat 9/2007.(II. 20.) KT. számú határozata
Botpalád Község Önkormányzata 6/2007(II.22.) KT. számú határozata
Fülesd Község Önkormányzata 9/2007(II.19.)  KT. számú határozata
Kispalád Község Önkormányzata 6/2007(II.22.)  KT. számú határozata
Kömörő Község Önkormányzata 14/2007(II.20.) KT. számú határozata
Kisszekeres Község Önkormányzata 50/2007(II.15.)  KT. számú határozata
Kölcse Község Önkormányzata 9/2007(II.28.)  KT. számú határozata
Mánd Község Önkormányzata 12/2007(II.20.) KT. számú határozata
Magosliget Község Önkormányzata 16/2007(II.22.)  KT. számú határozata
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Milota Község Önkormányzata 14/2007(II.16.)  KT. számú határozata
Nagyszekeres Község Önkormányzata 12/2007(II.21.)  KT. számú határozata
Nemesborzova Község Önkormányzata 11/2007(II.19.)  KT. számú határozata
Sonkád Község Önkormányzata 10/2007(II.22.)  KT. számú határozata
Tiszabecs Község Önkormányzata 20/2007(II.22.)  KT. számú határozata
Tiszacsécse Község Önkormányzata 12/2007(II.15.)  KT. számú határozata
Tiszakóród Község Önkormányzata 20/2007(II.15.) KT. számú határozata
Uszka Község Önkormányzata 13/2007(II.22.)  KT. számú határozata
Zsarolyán Község Önkormányzata 13/2007(II.19.)  KT. számú határozata 
hatályát veszti.

Sonkád, 2010. július 8.

Bandics Zsigmond Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.

Bandics Zsigmond Polgármester: Bejelenti, hogy a Képviselő-testület zárt ülésen folytatja 
munkáját az 6. napirendi pont tárgyalásával.

k.m.f.

Bandics Zsigmond Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.
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